X4-R LED

[OPU30OHTaNbHbIN BesIOTPEeHaXep
MHCTPpYKUMA Nno cbopkKe

15V Rev C

BaskHo! BHMMaTenbHO 03HAKOMbTECb C AAHHON MHCTPYKUMEN Npexae Yem HadaTb COOpPKY.



I BHUMAHUE

Mepepn Mcnonb30BaHMEM TPEHAKepa, BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECH C AL @aHHOM
MHCTPYKUMEN.

____ Comepwanwne

MHCTPYKLMA NO TEXHUKe 6e30nacHOCTHU

PasmunHka

COOpOYUHbIM YepTesK U CMUCOK AeTanen

3KCI'II'IyaTaLI,VIFI n TEXHUYECKOE O6CJ'Iy)'I-(MBaHMe

MHCprI-(LI,VIFl no sakcnayatTaunm KOHCOIN

Bepomele HeEncnpaBHOCTH

3J'IeKTpVI‘-IeCKaF| cxema

22

23

28

29



(T ] TexHuMKe 6e3onac

. icnonb3yinTe TpeHaxep TONbKO NO ero NpPsiMOMY Ha3Ha4YeHUto, ONUCAHHOMY B
MHCTPYKLUMU. He ncnonb3yiite nHble npmucnocobieHns, He peKOMeH40BaHHble

npounssBoaguntTenem.

. Bo usberkaHune TpaBmM U yBeUYUIA, aHHbIN TPEHAXKEP HE A0/KHbI UCMO/Ib30BaTb
WHBaNMUAbl, AMLA C OTPaHUYEHHbIMU CNOCOBHOCTAMM, C HAPYLUEHNUAMMU OPraHOB
YyyBCTB, a TaKKe anua 6e3 onbiTa UCNONb30BaHUA U HEOHBXOAMMbIX A1 3TOro

3HaHWI. He nognyckanTe geTemn K TpeHaxkepy.

. TpeHa)kep cneayeT ycTaHaB/AMBaTb Ha POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTU,
ocTaBnAA 3a HUM 2 meTpa cBoboaHOro npocrtpaHcrea. Mo 6okam M Bnepeamn
AOJ/I)KHO ObITb He MeHee 50-TM cm, Ans obecneyeHUA MOJIHOrO AOCTyna K
TpeHarkepy. MNpPoCTPpaHCTBO A0MKHO 6biTb cBOH6OAHLIM M 6e3 NpPenATCTBUN.
TpeHa)kep npegHasHayeH ANA TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM MOMELLEHUU, He

MCMNONb3YyNTE TPEeHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

. Bo usberkaHme npexneBpeMEHHOro M3HOcCa AeTaner U nNpeaoTBpalLeHUs
NO/IOMKW TpeHaxepa, HeobxoAMMO perynapHo MNpoBOAUTb TeXHUYecKoe

obcnyKmBaHume.

. He MCI'IOI'Ib3yl7ITe B MecCTax, rge pacnblaianmncb Kakune-nmbo cnpen n asaposonn,

Manm B mecCTtax C NnoBblWEHHBbIM COAEPXKaHUEM KUCOpPOL4a.

. OAHOBPEMEHHO Ha TPEHaXKepe MOXKeT 3aHMMaTbCS TONIbKO OAWH YenoseK. AnA
TPEHUPOBKWN HaZeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CNOPTUBHYIO oaexay u obysb. He
ofeBalTe CAWWIKOM LWMPOKYID WAWM LONWNHHYIO oaexay Bo usberkaHue

nonagaHunAa KOHUOB oAeXA4bl B MEXAaHU3M TPEHAXeEpPa.

. He 3acopm71Te BEHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTUA TPEHAXKEPQA, CaeauTe, YTOObI OHMU

6bI M YUCTbIMU M 6€3 NOCTOPOHHUX NpeaMeToB (Myxa, NblaK, BOSOC).

.TpeHamep npegHasHayeH 414 TPEHUPOBOK B 3aKpblITOM nomeuweHwmn, He

MCNONb3yNTE TPEHAXKEP Ha OTKPbITOM BO3A4YXe.



pyKumsa no tTexHuke 6esonacH

1. ByabTe 0CO6EHHO OCTOPOXKHbI NPM NMOCaAKE Ha TPEHAMXKEP M CXOAE C Hero.
2. He noBopaumnBaiTechb Ha3az BO BPeMs MUCMNO/b30BaHMA TpeHa)kepa.

CoXpaHUTe 3TU UHCTPYKLUMU 418 Balleil CrpaBku

30Ha TPEHUPOBKMU M cBOB6OAHAA 30HA

638

30Ha
TPEHUPOBKM

CBoboaHan BoHa

1651

600

600 =

XapakTepuctukm

Knacc: S

Makc. Bec nosb3zosartena: 180kr/ 400¢
FabapuTbl TpeHarxkepa: 638*1651mm
Bec TpeHaxkepa: 83kr/ 183¢



Ynpa)XHeHuA ANnAa pasmMmuUHKMU

BHumaHue! lMepen Havyanom TPEHUPOBKU, NMPOKOHCYAbTUPYNTECH C AOKTOPOM WU

duTHec-TpeHepoM. PekomeHayeTca A1a nonb3osaTesielt ctapwe 35-TM feT UAK ecau

ecTb NpobiemMbl CO 34,0POBLEM.

PasmMnHKa MO3BOMSIET NPMBECTM MbILILbl B TOHYC, NPMAATb MM 60/blUYIO 31aCTUUYHOCTb,

YCUANUTb KPOBOOBpaLLEeHMEe, CHU3UTb PUCK HexenaTebHbIX Tpasm. MNepen Havyanom bera

peKoMeHayeTcA cAefiaTb HECKOIbKO YNpParKHEHNI Ha PaCTAXKY, MPOA0AKNTEIbHOCTbIO 5-

10 MUHYT. Ha puCcyHKe HUXKe npeacTaBAeHO HECKOIbKO YNPaXKHEHU Ha pacTAXKKy. Ona

NOJIHOro Pa3orpeBa MblilLl, HEOBX0AMMO BbIMOIHUTL KaXKA0e ynpaxHeHue 3 pasa.

KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA

BcTaHbTe, c/lerka COrHUTE HOTM B KOJIEHAX U MeAJIeHHO
HaK/MoHMUTecb Bnepes. PaccnabbTe cnuMHY W naeywm,
nonbITaTeCb PyKamu KOCHYTbCA NasbLeB Hor. [locunTante oo
15-Tn, 3aTeM BbINPAMUTECH. ITO MOMOXKET PacTAHYTb 6eapa,
NOAKONIEHHbIE CYXOXKWUJIUA U CAUHY.

PACTAXKA BULENCA BEAPA

CagbTe Ha NoJ, BbITAHUTE HOry Bnepes,. Bropyto Hory corHute
M NOATAHUTE CTOMy K BHYTPeHHel yactm 6enpa BbITAHYTOM
Horn. [lonbITalTecb pPyKaMW KOCHYTbCA NajbleB HOF.
Jocuntante go 15-Tn, 3aTem paccnabbTecb. ITO NOMONKET
pacTAHYTb 6eApa, HUMKHIOK YacTb CNUHbI U Max.

MbILLLbI TONEHU - PACTAXKKA

BbicTaBbTe OAHYy HOry Brepes, C/ierka COrHyB B KOJIEHe.
Ob6onpuTecb pyKamum Ha CTeHY, 4YyTb HarHUTECb Bnepea.
BTopaa Hora Ao/KHa ObITb NPAMOI U HEMHOIO OTCTaBAEHa
Hasaza. B aTom nonoxeHuun crubante BbICTaBAEHHYIO Bepes,
Hory. JJocuuTalite ao 15-tn, 3aTem paccnabbrech. B npouecce
BbIMO/IHEHUA YNParKHEHWUA TaKKe Bbl MOXKeTe cnerka corHyTb
OTCTaBJIEHHYKO Has3ah Hory. 3TO MNOMOMKeT PpacTAHYTb
WKPOHOXHble MbILLLbl, CYXOXXWU/INA Ha NOAbIXKKAX.
PACTAMKA YETbIPEXIT/TABOW MbILUL,bI

Ynputecb pyKow B CTEHY A/1A PpaBHOBECUA, NOSHUMUTE OLHY
HOry 1 yxBaTuTe ee cBO6oAHOM pyKo. MoaTAHUTE NATKY Kak
MOXHO 6/MKe K sroguuam. JocuuTanTe go 15-TM, 3aTem
pacciabbTecb. ITO MOMOMKET pPacTAHYTb YeTblPexrniaByto
MbILILLY WU MblWwLbl 6eapa.

PACTAXXKA BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU BEAPA

CapgbTe Ha nMoJj, COeAMHWUTE CTOMbl HOIr BMECTe, KOJEHMU
oTBeAMUTE B CTOPOHbI. MNoaTaHUTE cToMbl K 061acTK naxa.

HocunTtainte go 15-T1, paccnabbTecb. ITO NOMOMKET PaCTAHYTb
YeTbIPEeXr/aByo MbILLY M BHYTPEHHIOI NOBEPXHOCTb beapa.

(@&
=

g.

@@
o %




.
; IN YepTeiXX U CNMUCOK

Ban B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanu Onu\c'gl-me K-so
1 |151 RU7002900 Ban 1
2 ]1.5.2 PU3002600 lMpuBogHoOe Koneco 1
3 153 CNLM6*15DHS20 BuHT, M6*15 4
4 |154 NM6DS2 Maika, M6 4
5 155 GB126185*13N11 3aknénka, P5*13 2
BepxHUM KOXXyX B cbope
No. |Homep ApTUKYNn petanm OnucaHue K-so
1 |J1.35.1 RR7002200 BepXxHUN KOXKYX 1
2 1.35.2 STDP5500 Manka, M5 2




bIM YepTeXX U CNUco

FeHepaTop B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |1.8.1 D82 leHepaTOp 1

2 182 CG611100 MnactuHa 1

3 |1.83 uU7B83700 MonnmepHbIn gemndep 2
4 |1.84 U7B3800 Odemndep 4

5 ]1.85 DQ6DS2A Waiba,P6.6*D15%2 8

6 186 GB5781M6*25DS20 BonT,M6*25 4
7 11.8.7 NM6DS2 lalika,M6 4

8 ]11.8.8 L800AL9396-3-3 Kabenb nuTaHmA reHepaTopa 1

9 |1.8.9 L800STDCY2F_AI9396-2 Kabenb TOpMO3HOM KaTyLLKKU 1

— 7 —




‘ bl YEepPTEeX U CNUCOK

JleBblir KOXXYX B cbope

No. |Homep ApTuUKyn getanun OnucaHue -B
1 ]1.33.1 RR7002000 JleBbl KOXYX 1
2 ]1.33.2 RU7001300 KoXXyx KpecToBUHbI 1
3 1333 GB955DS2 Waiba, ©5.5*P10*1 4
4 |1.334 GB8455T4.2*9.5DS BuHT, ST4.2*9.5 4




‘ HbIA YepTeX U cnuco

MpaBbiK KOXyX B cbope

No. |Homep ApTuUKyn getanun OnucaHue -B
1 |1.34.1 RR7002100 MpaBbIn KOXKYX 1
2 1342 RU7001300 KoXXyx KpecToBUHbI 1
3 1343 GB8455T4.2*9.5DS BuHT, ST4.2*9.5 4
4 |1.344 GB955DS2 Waiba, ©5.5*P10*1 4




KapeTtka cngeHbsa B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanu OnucaHue K-so
1 |145.1 RR7000300V1 KapeTka cngeHba 1
2 |1.45.2 C150C4000 BTynKa 1
3 ]1.453 RR7000700 PykoATKa perynnposKku 1
4 |1454 NM12DHS2 Maika, M12 2
5 ]1.455 RR7000800 Cronop 1
6 |1.45.6 GB70M6*25N19 BUHT M6*25 1
7 |1.45.7 NM6N19 Maika, M6 1
8 1458 RR7000900 HennoHoBoe koneco 6
9 ]1.459 RR7001000 Pacnopka 4

10 |1.45.10 |RR7001400V1 Perynunpyembii Ban 2

11 ]1.45.11 |GB894.110FH12 Konbuo, P10 2

12 |1.45.12 |RR7001500V1 Perynatop 2

13 ]1.45.13 |NM1ODHS2 Maika, M10 6

14 ]1.45.14 |GB5780M10*40DHS20 Bont M10*40 4

15 |]1.45.15 |RR7001300V1 Mpy*KMHa 1

16 |1.45.16 |DQ12DHS2H Waiba, ©12.2*P20*0.2 2

17 |1.45.17 |TBT12000 Waiba, 20*P10*0.5 6

— 10 —




OcHoBHasa pama B cbope

No. |Homep |ApTukyn getanu OnucaHue K-Bo
1 1.1 RR900B0100 OcHoBHasa pama 1
2 1.2 GB2766204-2RSC3TPI MoawwnnHuk,6204 2
3 |13 RR7001600 HakoHeyHWK noawunHmnka,6204 2
4 (1.4 CNLM6*15DHS20 BWHT ¢ nnockon ronoskon, M6*15 11
5 1.5 RU70029ASSY Koneco B c6ope 1
6 |16 GB894.120FH12 Konbuo, P20 2
7 |17 B304400 BosnHucTaa waiba, P20 1
8 |1.8 D82ASSY lFeHepaTOop B cbope 1
9 |19 DQ6DS2A Waiba, P6.6*P15*2 5
10 [1.10 GB936DS12 Mpy*uHHasa waliba, P6 4
11 J1.11 GB5781M6*15DS20 Bont, M6*15 4
12 J1.12 RR500C4300 Hataxutenb 1
13 ]1.13 GB2766203-2RSC3TPI MNoawnnHuk,6203 2
14 1.14 GB894.117FH12 Konbuo, P17 1
15 |1.15 DQ17DHS2 Waiba, ©17.2*P23*0.35 2
16 |1.16 RU7004800 Pacnopka HaTaxkutena 3
17 |1.17 GB70M5*15DS20 Bont M5*15 3
18 ]1.18 GB41M6DS2 Maika, M6 1
19 |1.19 GB41M8DS2 Maika, M8 1

20 |1.20 GB70M6*20DHS20 Bont, M6*20 1

21 |1.21 TBTO800 BTynKa 1

22 |1.22 GB5780M8*130*50DS20 Bont, M8*130 1

23 ]1.23 GB9512DS2 Waiba, D13*D24*2.5 1

24 |1.24 U7B4000 Pacnopka nsonAaymoHHan 1

25 ]1.25 GB958DS2 Waiba, P9*D16*1.6 1

26 |1.26 TBT1800 Mpy*knHa 1

27 |1.27 DXD380J8A PemeHb,380J8 1

28 |1.28 C66 Hwu>XHAA nnata 1

29 |1.29 GB818M5*15DHS20 BuHT, M5*15 10




OcHoBHasa pama B cbope

No. |Homep |ApTukyn getanu OnucaHue K-Bo
30 |1.30 DQXK14 Knunca kabensa 2
31 J1.31 GB845ST4.2*16DHS BuHT, ST4.2*16 14
32 |1.32 ECU7P3500 lalika, ST4.2 4
33 |1.33 RR70020ASSY NeBbI KOXKYX B cbope 1
34 |1.34 RR70021ASSY MpaBsbIit KOXyX B cbope 1
35 |1.35 RR90022ASSY BepxHui1 KOXKyxX B cbope 1
36 |1.36 HA18LL-L LLlaTyH neBblii 1
37 |1.37 HA18LL-R LLaTyH npaBbii 1
38 |1.38 RR7000600V1 Hanpasnsatowan 1
39 |1.39 V20303 KBagpaTtHas waiba 2
40 |1.40 NM12DHS2 Maika, M12 2
41 1.41 RR7001100 3ybyaTana naactuHa 1
42 11.42 B508700 MnacTnHKa-npecc 1
43 ]1.43 GB818M5*15N19 BuHT, M5*15 2
44 11.44 RR700TZ01 Wkana 1
45 11.45 RR70003V1ASSY KapeTtka cugeHbna B cbope 1
46 |1.46 PNLM6*12N19 BWHT c nonykpyraou ron, M6*12 2
47 11.47 RR7002500 3arnywka 1
48 11.48 GB845S5T2.9*16DS BuHT, ST2.9*16 2
49 11.49 RR7002300 MepenHnit KoXyxX 1
50 ]1.50 RR7002400 3a4HUM KOXKYX 1
51 |1.51 GB126183.2*15N11 3aknenka, $3.2*15 2
52 |1.52 BR18006500 dnaHueBbIl WwWecturp. 60T, 2
M8*25
53 ]1.53 RU7003700 3arnywkKa wartyHa 2
54 |1.54 08-0077 Konbuo 1
55 |]1.55 GB17880.3M5*13DS17 3aknénoyHas ranka, M5 4
56 |]1.56 RR7002600 HWXHUN LLeHTPaNbHbIN KOXYX 1
57 |1.57 L1100XHB-SMA-12 Hw»Hni Kabenb Ha KOHCO/b 1
58 ]1.58 L3400XHB-SMA-7 Hwu»XHWIN Kabenb reHepaTopa U 1
nynbca




y I
!' YHbBIM YepTeXX M CNMCOK ae

OcHoBHasa pama B cbope

— 13 —



No. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-so
1 2.1 RR7000400V1 Pama cugeHbsa 1
2 |2.2 GB17880.5M6*16.5DS17 lalika 3aKknénoyHaa, M6 1
3 |23 RR7002800 JeKopaTUBHbIN KOXYX 1
4 |24 GB845S5T4.2*16DHS BuHT, ST4.2*16 1
5 2.5 PR3001200 CunpeHbe 1
6 |2.6 YPNLO.25*%20*19DS2 BuHT,1/4"-20UNC*19 4
7 2.7 X12v1 [aTtymk nynbca 1
8 2.8 X13v1 Jatymk nynbca 1
9 |29 RR7002900 OcHoBaHue naaTbl Nyabca 1

10 |2.10 DQSWXTO01-S Mnata nynbca 1

11 J2.11 GB845S5T2.9*16DS BuHT, ST2.9*16 2

12 ]2.12 L700XHP_SMA-2 Kabenb Topmosa 1

13 ]2.13 L700XHP_SMY-2 Kabenb Topmosa 1

14 2.14 L1000STO-XHB-4 Kabenb Topmosa 1

15 |2.15 KINF-55(N) Konbuo 2

16 [2.16 GB862.24DS12 3asybpeHHasn waiiba, P4 1

— 14—




-
: IK YepTeiXX U CNMUCOK

NMepepHee ocHoBaHue B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |51 RU7000300 Pama nepepHero ocHoBaHuA 1
2 |52 DP86703100V1 Koneco 2
3 |53 PNLM8*45DHS2 BWHT c nonykpyrnaou ron., M8*45 2
4 |54 GB958DHS2 Waiba, P9*P16*1.6 4
5 |55 NM8DHS2 Maika, M8 2
6 |56 ASCENT2900 Perynupyemas onopa 2
7 |57 GB41M10DS2 Maika, M10 2

— 15—




I 1
HbIU YepTeiXXK U CNMUCOK

3agHee ocHoBaHue B cbope

No. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 ]6.1 RU7000400 Pama 3agHero ocHoBaHusA 1

2 ]6.2 ASCENT2900 Perynupyemas onopa 2
3 163 G439506700 3arnywka 1
4 |64 GB41M10DS2 Maika, M10 2

— 16 —



e
I- HepTeiK U CNUCOK

BepxHAAa pama U pYKoATKK B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanun OnucaHue K-Bo
1 |71 RR7000200V1 BepxHaa pama 1
2 7.2 RR900B0O500 PykoATKku 1
3 173 GB958DHS2 Waiba, P9*D16*1.6 4
4 |74 GB938DS12 Mpy*uHHan wariba, P8 4
5 |75 GB70M8%*55DS20 Bont, M8*55 2
6 |76 GB70M8%*20DS20 Bont, M8*20 2
7 7.7 ZX1*2 Hanpasnawowui nposog, 1.1

— 17 —




HbIA YEepPTeX U CNUCOK A

FnaBHaA nnata B cbope

No. |Homep ApTUKyn getanun OnucaHue K-Bo
1 |851 RU700DZB0O4 Pama nnatbl 1
2 ]85.2 B146 FnaBHaA nnaTa KOHcOMU 1
3 853 GB8455T2.9*9.5DS BuHT, ST2.9%9.5 17

— 18 —




KoHconb B cbope

No. |Homep ApTUKYn getanu OnucaHue K-8
1 |81 RUS00B0O700 Pamka KoHconun 1
2 8.2 RU700DZB0O1 BepxHUI KOXKYX KOHCOUN 1
3 |83 RU700DZB02 HWKHUI KOXKYX KOHCONU 1
4 |84 GB8455T4.2*16DHS BuHT ST4.2*16 8
5 |85 RU700CDZB0O4ASSY MNnaTta B cbope 1
6 |8.6 PR3003000 Crolika nnatbl 4
7 8.7 GB818M4*10DHS2 BuHT, M4*10 4
8 1]8.8 RU700MMO1 BepxHWi1 cnoi KoHcon 1
9 |8.9 RU700DZB03 Monouka 1
10 |8.10 DQXTJS02 MpuemMHUK nynbca ¢ HarpygHuka 1
11 |8.11 RU5004400 KoXXyx npyemHuka 1
12 |8.12 08-0077 Konbuo 2
13 |8.13 L300XHB-SMY-7 Bepx. kabenb Ha TOpMO3a U NYNbC 1
14 |8.14 L300XHP-SMY-12 BepxHui1 Kabenb Ha KOHCO/b 1
15 |8.15 KINF-55(N) Konbuo 1
16 |8.16 IMPULSETZ51 Norotun 1

— 19 —




O6wun sua
No. |ApTUKYA geTtanu OnucaHue K-Bo
1 RR700C0O1ASSY OcHoBHas pama B cbope 1
2 RR500C04ASSY CupeHbe B cbope 1
3 |RR7001200 CnuHKa 1
4 |RR7002700 3a4HWNM KOXKYX CMTUHKMU 1
5 RU70003ASSY MepenHee ocHoBaHUe B cbope 1
6 |RU70004ASSY 3agHee ocHoBaHMe B cbope 1
7 |RRO900B02ASSY BepxHsa pama U pyKoATKM B cbope 1
8 |RR700CDZBASSY KoHconb B cbope 1
9 |RU7000800 KoXXyx nepeaHero ocHoBaHuA 1
10 |RU7000900 Koxyx 3agHero ocHoBaHuA 1
11 |RU7007500 Pamka geprkatens 6yTbinku 1
12 |RU7001400 Jepxkatenb 6yTblIKK 1
13 |RU700DZB09 3agHuin wapd 1
14 |RU700DZB08 MNepeaHuii wapo 1
16 |JD-59A-R-PU415 MpaBasa neganb 1
15 |JD-59A-L-PU415 JleBasa neganb 1
17 |GB9310DHS12 MpyunHHaA waitba, P10 12
18 |GB5781M10*25DHS20 Bont, M10*25 12
19 |GB818M5*15DHS20 BuHT, M5*15 4
20 |GB938DS12 Mpy*uHHana waliba, P8 8
21 |GB958DS2 Waiba, P9*D16*1.6 8
22 |PNLM8*25DS20 BWHT c nonykpyraou ron, M8*25 2
23 |PNLM8*60DS20 BWHT c nonykpyraou ron, M8*60 2
24 |GB70M6*20DHS20 BUHT, M6*20 5
25 |GB5781M8%*20DS20 Bont, M8*20 4
26 |GB845ST4.2*16DHS BWHT, ST4.2*16 4

— 20 —




— 21 —

Mn
X
o
(3
>
=
o
>
%
(<
=
Q
(7
3
=
4
-
3

O6wwuin supg




auMsa M TexHu4yeckoe obecn

KHonka
CKOPOCTH

3agHee
OCHOBaHMWe

Perynupyemasn
onopa

Koneco

3apgHee ocHOBaHMe

PykoAaTka
perynnposKkmn

Perynupyemasn
onopa

MHCTPYKLMA NO nepemeLl,eHUuto

1. Ana TpaHCNOPTUPOBKU TPEHAXKepPa NOAHMMUTE €ro 3a NepesHIo YacTb PpamMbl
(ctabununsaTtop) Tak, 4TOObI TPeHaXKep BCTaA Ha KoaecuKku. Tenepb Bbl moxkeTe
nepeaBuraTb ero.

2. Mpn wncnonb3oBaHWM TpeHaxkepa ybeauTecb, 4YTO OH TBEpPAO CTOUT Ha
noBepxHocTn. Ecnm oH cTtouT He TBepho, Bbl [0MXKHbBI OTperynimposaTb
NoJI0XKeHWe TpeHaXepa NpM NOMOLLU pPerynaTopos.

3. BbicoTa cuaeHbA perympyetcs npy NoMoLLM pydYKU-peryastTopa

4, Ana perynvpoBKU Harpysku, MCMONb3yMTe KHOMKU ObICTPOro poctyna, «-
yMeHblueHue, "+" yBennyeHue.

5. OcHoBHOE NUTaHue: F'eHepaTop.

TexHuueckoe obcnykusaHue

1. He ponyckKalitTe pacwaTbiBaHWA 60TOB Ha Neganax. Heobxo4MmMo NpoBepPATb
M NoAKpyuYMBaTbh BONTHI Ha Neganax Kaxkable TPU Mecaua.

2. Ecam 6onTbl 0cnaban mamM noTepsannucb, HeMeaNeHHO MNOATAHUTE UX WU
3aMeHUTEe Ha HOBbIE.

— 22 —



YKUMA MO IKCcnnyaraummm Ko

P kAR

HEART RATE TECRNOLOEY

calories distance heart rate
watt

TARGET HEART RATE ZONE

...|||IIIII|II|I|... ..lll““l"“lll...
manual cardio

LLLLLLLLL. AL
Interval welght loss

Caution:
1.1 Before beginnl fitness , consult a physician for
.lllllllllllllllllll ﬂ'y“ ml.m “‘“‘ ,w N‘ym' “t‘ “l“

the advice
heart rate for your fitness level. Do not ch
fatburn heart rate unfamiilar with its operation on or near this equipment. Read the product
owner's manual or consult & qualified instructor before operating this

equipment.
Improper use of this equipment can result in serious Injury. If you fesl pain,

faintneas, or dizziness, etop use of this equipment immediately and consult a
qualified profesaional or your physiclan to determine the cause.

resistance

— 23 —



YKUMS Mo 3Kcnnyatauum |:

OnucaHue koHconu /| UHchopmaLMOHHbIE OKHA
1. Kanopum

OTobparkaeT K-BO KaNIOPUIA, COXKIKEHHbIX BO BPEMA TPEHUPOBKMU.

2.WATT MowHocCTb
OTobparkaeT mowHocTb Watt BO Bpema TpeHUpoBKu.
3. AucTaHuua
OTobparkaeT npoaeHHOe PacCTOAHNE B KM WU MUJIAX.
AwnanasoH ot 0.01 go 999.
4. CkopocTb
OTobparkaeT K-Bo 060poTOB / LIAroB B MUHYTY.
5. Bpemsa

OTobparkaeT TeKyliee BpeMsa TPEHMPOBKU B MUHYTAX U
cekyHaax (0-99 muHyTbl, 0-59cekyHabl).
6. Mynbc

OTobparkaeT TeKyLun nyabc (ya/mun).

7. YpoBeHb HarpysKku
OTob6parkaeT ypoBeHb Harpy3Ku BO BpeMs TPEHUPOBKMU
L1—L20 c peneHmnem B 1 war.

8. OkHo DOT MATRIX

B pexxume oxXunpgaHuma otobpaxkaet 'HAYHUTE
BPALLATb NEAANUN UNN BBIBEPUTE MPOTPAMMY'.

OTo6pa>1<aeT COO6LLI,€HM€ npun BBoae 3Ha4eHuA.

OTobparkaeT rpadpuK TpeHMPOBKK B NporpammHOM
pexume.

KHonku koHconu

1.CTAPT

3anyckaeT BbI6paHHYO Nporpammy.
2.CBPOC

KHonKa cbpoca.
3.+/-

reset

-’
KHOMKK perysinpoBKN YPOBHS Harpy3Ku.

OTW KHOMKM TaK)Xe UCNOoJb3yeTca A8 U3SMEeHeHUA
3HAaYeHWUN NPU HACTPOMKe NPOrpammsi.

— 24 —

%’))))

° ® calories
® watt

distance

speed

time

W heart rate

resistance




s o swonmyarauwm wor

4. 3AMUHKA s

KHonKa 3anycka pexxuma "3amuHKa".

5.Uudposas knasnatypa @ @ 0000009 o

PyHKUMA BBOAA LMPPOBbIX NAapaMeTpos.

6.0K

KHONKa noaTeBepXAeHnA BBeAeHHbIX
3HaYeHun.

7.YOAINMUTb o

KHonka yaaneHua BBeAeHHOro 3Ha4YeHus.
8.MPOrPAMMA MANUAL

...|||IIIII|II|I|-.. .-|I||““I||||Il.-. [
KHonka Bbibopa nporpammbl "manual mode". manual cardlo
9.MPOrPAMMA INTERVAL o

KHonKa Bbibopa nporpammsbl "manual mode". Welghtloss

10.MPOTPAMMA FAT BURN e - o

KHonKa Bbibopa nporpammsl "fat burn”.
11.MPOrPAMMA CARDIO

KHonKa Bbibopa nporpammsl "cardio mode".
12.N1POrPAMMA WEIGHT LOSS

KHonKa Bbibopa nporpammsbl "weight loss mode ".

13.NMPOrPAMMA HEART RATE

KHonKa Bbibopa nporpammsl "heart rate mode".

YnpaBneHue KOHCOJbIO
1.PEXXWUM BbICTPbIA CTAPT /| MANUAL

1.1. HayHWUTe BpawaTb Neganu.

1.2. Korpa KOHCOMb BKAOYMTCA, ancnneii nokaxket "HAXMMUTE BbICTPbIA CTAPT
MU BbIBEPUTE MOPTPAMMY", 3aTem "BBEAUTE BEC", nHd. okHo oTo6pasuT Bec
no ymon4yanuio "68". Mcnonb3ya KHOMKM PEryaMpoBKN CKOPOCTU UK HATPy3KU: +/
- BBeAuUTe Bec.

1.3. Haxkmute "OK" n HayHUTe TPEHUPOBKY

(1) Npwn HaxkaTum KHonkm QUICK START 3anyctutca pexxmum Manual;
(2) Mpwn HaxkaTum kHonkn FAT BURN 3anyctutca pexum Fat burn;

(3) Mpun HaxkaTum KHonku INTERVAL 3anyctutca pexkum Interval;

(4) Npwn HaxkaTum KHonkn CARDIO 3anycTtutca pexum Cardio;

(5) Mpwn HaxkaTumn kKHonkn HEART RATE 3anyctutca pexkmum Heart rate;
(6) Mpun HaxkaTum KHonkn WEIGHT LOSS 3anyctutca pexum Weight
loss;

(7) Echn HaxkaTb KHONKy RESET cuctema c6pocuT gaHHble.

— 25 —



PEXWUM BbIBOPA NMPOrPAMM
2.1 FAT BURN
Ha»Xmute FAT BURN

(1) Ha ancnnee noasutca ctpoka FAT BURN MODE, B okHe
oTObparkeHuA BpemeHu 3amuraeTt 3HadyeHue "30:00”.

(2) Ha aucnnee B TeyeHue 5 cekyHa noasutca rpaduk.

(3) 3atem Ha gucnnee otobpasutca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + nnau
— BBeAWUTE AaHHble.

(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noATBepKAEHUA.
2.4.2INTERVAL
Haxxmunte INTERVAL

(1) Ha aucnnee nosasutca cTpoka INTERVAL MODE, B okHe
oTObparkeHuA BpemeHu 3amuraeT 3HadyeHue "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeyeHue 5 cekyHA noaBuTcA rpaduk.

(3) 3atem Ha gucnnee otobpasuTtca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + nnum
— BBEAWUTE AaHHble.

(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noATBepKAEHMUA.
2.4.3CARDIO
Haxkmunte CARDIO

(1) Ha aucnnee noasutca cTpoka CARDIO MODE B okHe oTob6paskeHuns
BpemeHUu 3amuraeT 3HavyeHue "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeyeHue 5 ceKyHA NoABUTCA rpaduK.

(3) 3aTtem Ha gucnnee otobpasutca BBEAWTE BPEMA. KHonkamu + unun
— BBeAUTE AaHHble.

(4) Haxkmute OK mamn QUICK START gna noaTBep:KAeHUA.

2.4. 4 HEART RATE

Ona TPEHUPOBKN B AAaHHOM peXMME HEOHOXOAMMO UCMOAb30BaTb HArpyaHbIM
KapaunogaTtunk HEART RATE

HR1: LleneBoi nynbc 65% OT MaKCMMaIbHOro NynbCa;
HR2: LleneBoit nynbc 75% OoT MakCMManbHOro ny/sbca;

HR3: Llenesoit nynbc 85% OoT MakCMManbHOro ny/sbCa;

— 26 —



DYKLMA NO IKCnnyaTauum :

2.4.41HEARTRATE1

Haxkmute HEART RATE n Bbibepute B nocnegoBatenbHom nopagke HEART RATE

1, HEART RATE 2, HEART RATE 3

(1) Ha aucnnee noasutca ctpoka HEART RATE 1, B oKHe oTobparkeHus
BpemeHu 3amuraeT 3HavyeHune "30:00”.

(2) 3aTem Ha aucnnee otobpasmutca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + nau —
BBEAMTE AaHHbIE.

(3) 3atem oTobpasuTca BBeauTe Bo3pacTt ENTER AGE, Haxkmute OK, OKHO
OTOGpaKeHMA Nynbca NOKAXKET LeNeBoe 3HaYeHune
(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noATBepKAEHUA.

2.4.42HEART RATE2 -HEART RATE 3

Haxkmnte HEART RATE u Bblbepute HR2 wmam HR3, HacTpoliKka AaHHbIX
peXmnmos aHasnornmyHa HR1.

2.4.5WEIGHT LOSS
Haxmmnute WEIGHT LOSS

(1) Ha aucnnee noasutca ctpoka WEIGHT LOSS PROGRAM, B oOKHe
oTobparkeHMA BpemeHu 3amuraeT 3HadeHue "30:00”.

(2) Ha gucnnee B TeyeHue 5 ceKyHA NOABUTCA rpaduK.

(3) 3atem Ha ancnnee otobpasntca BBEAUTE BPEMA. KHonkamu + nau
— BBEAUTE AaHHble.

(4) Haxkmute OK nnm QUICK START ans noATBepKAEHMUA.

— 27 —



| HeucnpaBHoCTH

HeucnpasHocTtb| Bo3MOKHaA npuumnHa PeweHune npobnembli

BO3MOXHO 31eKTpoabl
KapauonepeaaTynka HeA0CTaTOUYHO HeobxoAMMO YBAAXKHUTb SN1EKTPOAbI.
YBNAXKHEHbI.

HeobxoamMmo naoTHee 3apMKCMpPoBaThb
BO3MOXHO a71eKTpoabl

pemeHb NepesaTynka Ha Tene.
KapauonepeaaTtimKa HemnsoTHO

npuaeraroT K Koxe.

HectabunbHasa

nepepgayva TwaTesbHO npomoiiTe
Pea Bo3moXKHO Heobxoanmo . P
curHana KapauonepeaaTink B MblIbHOM

npon3BecTn YNCTKY 3J1IEKTPOLO0B
nynbca, nau ee

oTcyTCTBUE Kapauo nepepaTtymk HaxoauTcA BHE HeobxoaMmMo HaxoAUTbCA B 30HE
30HbI Npuema curHana (6onbwe 1 npuemal/nepegayv curHana.
MeTpa OT NPUEMHUKA).

Bo3amorkHO paspagunace batapenka. .
HeobxoamMmo 3ameHUTb GaTapeiKy.

Momexu oT curHana MobuabHOro
yCTpoMcTBa UK paamo TenedoHa

NMomexun oT Komn bloTEpPA

Momexmn ot Wi-Fi- nepepatunka
MepemecTuTe TpeHaxep noganblue

AHOManbLHO OT UCTOYHMKA MOMEX, NN
NoBbILLEHHbIE nepemecTuTe UCTOYHUK NMOMEX.
noKasarenu
nynbca

NMomexwu, BO3HUKalOWMe OT
BbICOKOBO/IbTHOM JIMHUK
3/1eKTponepenayun.

BO3MOXKHble nomexu OT 4pyroro
Kapaunonepeaatinka

Momexun oT cUrHana mobunbHoro
YCTPOWMCTBA UM pagmo TenedoHa

— 28 —




¥
|

® El = ] @

O
(|
LOWER CONSOLE CABLE

O

_H_ OOO

— 29

1]
M P— m
AATIOULNOD =
: :
-
: S
: :
% =
= RIVOS
= %W ONRIIM QT anyi VT
p I'”..,M; R /
= | .
: (=i
(]
® ‘_
<a il
= M
< @ =p £ 4
: = muv 7 ATOSNOD
o
o
”_D ,__.WWI. <5

HERVEDER:]
LSHHD SSHTIAIAM



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagatenem npodpeccnoHabHOro BepTUKanbHoro sesnotpeHaxkepa AEROFIT
PROFESSIONAL X4-R LED. Hawa komaHaa npu3BaHa caenatb Bawm TpeHMpoBKu
WMHTEPECHbIMM W NONE3HbIMW, NPEeAOCTaBAAA NOAPOOHYI0 MHGOPMALMIO U MOALEPHKKY, Ha
KOTOpyto Bbl Bcerga moxeTe paccuntbiBaTb. bnarogapum Bac 3a npnobpeteHue
npodeccMoHanbHON 6eroBoM JOPOXKKN U XKefNaeM yCneLwHbIX TPeHUPOBOK!
Tpenaxkepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoaaT mHorocTyneH4yaTtoe TeCTUpOBaHMe,
4yTOObl MAaKCMMaIbHO CHM3UTb BO3MOXHOCTb HpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiHblie
NPOAO/IKUTENbHbIE TPEHUPOBKM B TEYEHWNE AJINTENIBHOIO BPEMEHM.

Ecnu Bam HyxHa nomolib B HacTpolike TpeHaxkepos AEROFIT PROFESSIONAL mnan
NPULWIO BPEMS NMPOBOAUTL NepUoaMYecKoe CEPBUCHOE 0O6CNYKMBAHNE, MPOCUM CBA3ATLCA
¢ opmumanbHbim cepBucHbim LeHTom AEROFIT PROFESSIONAL no KoHTakTHOM
MHbOPMaLUM, YKa3aHHOW HUXKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOTOKaHa/IbHbli)

INeKTPOoHHbIM agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbIM, MPOodeCcCnoHaNbHOE NEPUOANYECKOE 06CYKMBaHNE
TPEHAXKXepPOoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHUA MUHUMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMT Balum AeHbru.

000 «CnopTPyc»
OduruymnanbHbii npeactasutenb AEROFIT
Ha Tepputopum Poccuiickoin Pepepaunm u CHI

P®, MocKkoBsckasa obnactb,
JleHMHCKUM panoH, noc. FopKku JIeHUHCKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
TeppuTOopmuA CKNAACKOro KOMNAeKca
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70

www.aerofit.ru

ARARC

*Uses v ses

a

mwi SGS. 0 _SGS.


mailto:aerofit2013@yandex.ru
http://www.aerofit.ru/

